

茂名滨海新区开展随机“查餐厅”活动 筑牢校园食品安全防线

茂名晚报讯 记者 赖碧怡 黄宇彬 通讯员 曾秋玲 为强化校园食品安全监管工作,6月25日上午,茂名市市场监督管理局滨海新区分局联合茂名日报社全媒体记者直播团队,开展随机“查餐厅”活动食品安全检查行动。本次活动邀请人大代表、家长代表共同参与,对中考考点、幼儿园及校园周边餐饮店进行公开检查,以透明化监管护航师生“舌尖上的安全”。

全流程严查考点食堂,护航考生饮食安全

活动首站是辖区内中考考点电城中学食堂,该食堂承担着保障考生饮食安全的重要职责。检查组首先向校方详细了解中考期间考生就餐安排、每日供餐菜单、应急预案及食材来源等情况,确保供餐流程规范透明。走进食堂现场,检查组对食品加工全流程展开细致检查,重点检查切菜机械使用后的清洁存放情况、冷藏冷冻设备温度控制记录等关键环节。在食品仓库检查环节,执法人员提醒校方管理人员要密切留意原料保质期管理。为切实保障食材安全,执法人员委托第三方抽检公司现场随机对食堂使用的大米和花生油进行抽样检验,检验结果将在政府网站向社会公示。检查过程中,执法人员化身“讲解员”普及食品安全信息公示栏的规范要求、挡鼠板设置标准等专业知识。该食堂在食品安全管理方面展现出一定专业性,不仅采用色标管理严格区分肉类、蔬菜加工区域,还配备了专业的肉类双切净化设备。但检查中也发现食品安全信息公示不齐全、部分原料未标识生产日期或保质期等问题,执法人员当场下达限期整改通知书,指导学校限期完成整改。

幼儿园食堂“回头看”,确保整改到位长效管理

活动的第二站是电城镇东方新城幼儿园,检查组



执法人员向学校负责人了解调味品使用情况。茂名晚报记者黄宇彬 摄

采取“回头看”的方式开展深度检查。检查组首先调阅了幼儿园食堂的日常管理台账,重点核查此前检查反馈问题的整改落实情况,确保食品安全隐患已整改到位。在实地检查环节,检查组直奔食堂核心区域,重点查看员工个人卫生管理制度执行情况、餐具消毒设备运行记录等。检查中,执法人员强调海鲜与肉类清洗水池必须严格区分使用,拆包调味品需规范标识原包装信息。针对幼儿园的特殊供餐需求,检查组特别关注了儿童餐食的营养搭配和安全管理。

延伸监管校园周边,强化智慧巡查覆盖

离开幼儿园后,检查组随机抽查校园周边餐饮店,重点检查证照资质、环境卫生及食材储存等情况。最后,执法人员与人大代表共同通过“智慧食安”监管平台,对多家校园食堂进行线上巡查,实现“线下检查+线上监管”双覆盖,提升监管效率。

“检查专业细致,整改要求明确,这样的监管让我们更放心。”参与活动的人大代表和家长代表对此次行动给予高度评价。茂名市市场监管局滨海新区分局主要负责人表示,下一步将持续加大校园食品安全监管力度,通过“社会监督+智慧监管”模式,筑牢食品安全防线,全力保障师生饮食安全。

霞洞镇开展“6·26”国际禁毒日禁毒宣传进校园活动

茂名晚报讯 记者 李光耀 通讯员 陈月香 6月25日,在“6·26”国际禁毒日来临之际,电白区霞洞镇禁毒办联合河南小学开展了一场以“健康人生,绿色无毒”为主题的禁毒宣传进校园活动,进一步加强校园禁毒宣传力度,提高青少年识毒、防毒、拒毒意识。

活动现场,展翼禁毒社工为同学们派发了禁毒宣传小册。这些宣传小册内容丰富,不仅有毒品的种类、危害等基本知识,还有真实生动的案例,让同学们能够直观地了解到毒品对个人、家庭和社会造成的严重后果。同学们认真翻阅着宣传小册,眼神中透露出

对毒品危害的深刻认知。

台上,禁毒社工围绕大麻、罂粟等毒品原植物的宣传海报,详细地为同学们介绍了毒品原植物的外观特征、生长环境等知识,让同学们了解到毒品从种植到制作的整个过程,增强了同学们对毒品原植物的辨别能力。同时,社工们还通过生动形象的讲解,让同学们深刻认识到种植毒品原植物是违法犯罪行为。

为了让同学们更直观地感受毒品的形态,活动现场还展示了各种禁毒仿真模型。社工拿起仿真

模型,向同学们介绍了常见毒品如冰毒、海洛因、摇头丸等的外观特点和伪装形式。同学们纷纷围拢过来,好奇地观察着这些仿真模型,不时向禁毒社工提出问题。社工耐心地解答同学们的疑问,引导同学们树立正确的价值观,远离毒品的侵害。

此次宣传活动受到了河南小学师生的广泛好评。通过派发宣传小册、展示海报和仿真模型等多种形式,让同学们对毒品有了更全面、更深入的了解。本次禁毒宣传活动有效扩大了禁毒宣传覆盖面,为营造健康、和谐、无毒的社会环境奠定了坚实基础。

天天好彩

公益福彩 善行天下

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩宗旨 扶老 助残 救孤 济困

茂名市福利彩票发行中心

玩法	期号	最新开奖结果	玩法	期号	最新开奖结果
双色球	2025071期	01 12 18 23 25 28 07	3D	2025166期	8 0 8
快乐8	2025166期	54 28 13 49 48 18 56 50 01 33 04 26 72 34 73 52 51 16 22 66			